
 

 
 
 
 
 
 
 

UPUTSTVO ZA PACIJENTA

OLDON® 

tableta 
acetilsalicilna kiselina, paracetamol, kofein 

300mg+200mg+50mg 
1000 tableta (strip, 100 x 10 tableta) 

 

Proizvođač: Zdravlje A.D.  

Adresa: Vlajkova 199, 16000 Leskovac,Republika Srbija 

Podnosilac zahteva: Zdravlje A.D. 

Adresa: Vlajkova 199, 16000 Leskovac,Republika Srbija 
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Pažljivo pročitajte ovo uputstvo jer ono sadrži informacije koje su važne za Vas.  
Ovaj lek možete kupiti bez lekarskog recepta, za lečenje blažih bolesti bez pomoći Vašeg lekara. 
Pored toga, potrebno je da pažljivo koristite ovaj lek kako bi od njega dobili najbolje rezultate.  
Uputstvo sačuvajte. Možda ćete poželeti da ga ponovo pročitate. 
Ako Vam je potrebna još neka dodatna informacija ili savet, obratite se lekaru ili farmaceutu. 
Ukoliko se Vaši simptomi pogoršaju ili Vam ne bude bolje posle 3 dana, obavezno posetite 
Vašeg lekara! 

  

Zaštićen naziv leka, 
jačina leka, 
farmaceutski oblik: 

OLDON® 

300mg+200mg+50mg  
tableta 

Nezaštićeno, generičko 
ime: 

acetilsalicilna kiselina, paracetamol, kofein 
 

Sadržaj aktivnih 
supstanci: 

acetilsalicilna kiselina (izraženo na supstancu) 300mg 
paracetamol (izraženo na INN) 200mg 
kofein (izraženo na supstancu) 50mg 
 

Sadržaj pomoćnih 
supstanci: 

Kukuruzni skrob; povidon K-30; silicijum-dioksid, koloidni bezvodni; 
stearinska kiselina. 

Naziv i adresa nosioca 
dozvole za stavljanje 
leka u promet: 

Zdravlje A.D.  

Vlajkova 199, Leskovac,Republika Srbija 

Naziv i adresa 
proizvođača: 

Zdravlje A.D.   

Vlajkova 199, Leskovac,Republika Srbija 
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ŠTA JE LEK OLDON® I ČEMU JE NAMENJEN? 
   
OLDON® tablete su za lečenje blagog do umerenog bola, uključujući: 

- Glavobolju         - Simptome gripa                            - Reumatsku bol 
- Menstrualnu bol    - Oticanje i ukočenost zglobova    - Išijas 
- Zubobolju             - Grozničavost i prehlade               - Neuralgiju 
- Gušobolju             - Bolove u mišićima 

 
 
 

SASTAV 

Aktivne supstance: acetilsalicilna kiselina; paracetamol; kofein;  
Pomoćne supstance: kukuruzni skrob; povidon K-30; silicijum-dioksid, koloidni bezvodni; 
stearinska kiselina.  
 

Farmaceutski 
oblik i sadržaj 

Tableta 
acetilsalicilna kiselina 300mg 
paracetamol 200mg 
kofein 50mg 
 

Objašnjenje       
PAKOVANJE 
Ime leka Farmaceutski oblik Jačina (mg) Pakovanje Broj rešenja 

OLDON®

 
Tableta 
Okrugle, bele ravne 
tablete sa utisnutom 
podeonom crtom sa 
jedne strane 
 

300 mg + 200 mg + 
50 mg 

1000 tableta (strip, 
100 x 10 tableta) 

1111/2007/12 od 
28.05.2007. 

KAKO LEK OLDON DELUJE 

Lek snižava temperaturu i umanjuje osećaj boli.  

KADA SE LEK OLDON® UPOTREBLJAVA?  
 
Lek Oldon se koristi za lečenje blagog do umerenog bola, uključujući: 
 

- Glavobolju         - Simptome gripa                           - Reumatsku bol 
- Menstrualni bol    - Oticanje i ukočenost zglobova    - Išijas 
- Zubobolju             - Grozničavost i prehlade               - Neuralgiju 
- Gušobolju             - Bolove u mišićima 
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2. ŠTA MORATE DA PROČITATE PRE UPOTREBE LEKA 

 Upozorite lekara ako uzimate druge lekove, imate neku hroničnu bolest, neki poremećaj metabolizma,  
preosetljivi ste na lekove ili ste imali alergijske reakcije na neke od njih. 

KADA NE SMETE UZIMATI LEK 
Ne uzimajte ovaj lek ukoliko: 

• Bolujete od čira na želucu ili crevnih poremećaja (krvarenje, perforacija). 
• Imate poremećaj krvarenja. 
• Alergični ste ili imate prethodno iskustvo astmatičnog disanja, skraćenog daha, osipa na koži ili svraba 

prilikom uzimanja aspirina, ili bilo kojeg iz grupe NSAIL, ili ste alergični na bilo koji drugi sastojak 
ovog leka. 

• Propisani su Vam lekovi protiv zgrušavanja krvi (npr.varfarin) 
• U poslednjem ste trimestru trudnoće. 
• Dojite. 
• Imate manje od 16 godina (osim u specifičnim indikacijama kao što je Kawasaki bolest i prevencija 

tromboze u kardijalnoj hirurgiji). 
• Koristite neki drugi proizvod koji sadrži paracetamol, acetilsalicilnu kiselinu (aspirin) ili neki drugi 

NSAIL 
• Patite od srčane insuficijencije (slabosti) 

 
UPOZORENJA I MERE OPREZA 

Razgovarajte sa svojim lekarom ili farmaceutom ako se nešto od sledećeg odnosi na Vas: 
• Patite od astme, alergijske bolesti, bolesti srca, bubrega ili jetre ili crevnih poremećaja (ulcerozni 

kolitis ili Kronova bolest) 
• Pod lekarskom ste negom 
• U drugom ste stanju 
• U poznijim ste godinama. Pacijenti u poznijim godinama češće osećaju neželjena dejstva sa 

NSAIL (uključujuci aspirin). 
• Uzimate neki drugi lek, naročito antikonvulzive (fenitoin ili valproat), metotreksat, litijum, 

hloramfenikol, probenecid, digoksin, aminoglikozide (vrsta antibiotika), ciklosporin, 
antidijabetike, antihipertenzive (lekovi za lečenje povišenog krvnog pritiska) ili kortikosteroide. 

• NSAIL mogu dovesti do poremećaja u funkciji trombocita, zbog čega je potreban veliki oprez pri 
primeni kod pacijenata sa intrakranijalnim krvarenjem i hemoragijskom dijatezom. 

 
Ukoliko Vaši simptomi traju duže od 3 dana ili osetite simptome koji nisu povezani sa početnim stanjem, 
prekinite tretman odmah i konsultujte se sa lekarom. 

• Duža upotreba bez medicinskog nadzora može da šteti. 
• Koristite lek samo kada je neophodno 
• Uzimanje lekova koji sadrže acetilsalicilnu kiselinu može uticati na plodnost kod žena. Ovaj efekat 

nestaje po prestanku upotrebe leka. 
• Postoji moguća povezanost izmedju upotrebe acetilsalicilne kiseline i Reye-vog sindroma kada se daje 

deci. Reye-ov sindrom je veoma retka bolest, koja može biti fatalna. Iz ovog razloga, acetilsalicilnu 
kiselinu ne treba davati deci i adolescentima ispod 16 godina, osim ukoliko to nije po savetu lekara. 

 
 
PRIMENA U TRUDNOĆI I DOJENJU 
 Pre nego što počnete da uzimate neki lek, posavetujte se sa svojim lekarom ili farmaceutom. 
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Razgovarajte sa svojim lekarom ili farmaceutom ako ste u drugom stanju.  
Ovaj lek se ne sme koristiti u poslednjem trimestru trudnoće! 

 
Ne uzimajte ovaj lek ukoliko dojite. U periodu dojenja ne preporučuje se primena zbog činjenice da se salicilati 
izlučuju u majčino mleko. 

 
 
UTICAJ NA PSIHOFIZIČKE SPOSOBNOSTI PRILIKOM UPRAVLJANJA MOTORNIM VOZILOM 
I MAŠINAMA 

Nema podataka da Oldon® utiče na psihofizičke sposobnosti prilikom upravljanja motornim vozilom i 
mašinama. 

 

NA ŠTA MORATE PAZITI AKO UZIMATE DRUGE LEKOVE 

 
Imajte u vidu da se ove informacije mogu odnositi i na lekove koje više ne pijete, kao i na lekove koje 
planirate da uzimate u budućnosti. Obavestite svog lekara ili farmaceuta ako uzimate, ili ste do nedavno 
uzimali neki drugi lek, uključujući i lek koji se nabavlja bez lekarskog recepta. 

KAKO SE LEK OLDON® UPOTREBLJAVA 
   

 Ukoliko mislite da lek OLDON®suviše slabo ili jako deluje na Vaš organizam, obratite se lekaru ili 
farmaceutu. 

 
Odrasli: 
Uzmite jednu ili dve tablete sa čašom vode. Ponovite svaka četiri sata po potrebi. 
Ne uzimajte više od 6 tableta u toku 24 sata. 
Ne dajte deci ili adolescentima ispod 16 godina, osim po savetu lekara. 
Ne uzimajte druge proizvode koji sadrže paracetamol kada uzimate ovaj proizvod. 
Predoziranje: 
Odmah treba potražiti pomoć lekara u slučaju predoziranja zbog rizika od ozbiljnog ostećenja jetre. 

 
 
 Vaš lekar će Vas posavetovati koliko dugo da uzimate lek OLDON®

 

4. NEŽELJENA DEJSTVA LEKA 
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Neželjena dejstva su retka. Međutim, osetljive osobe mogu imati neželjena dejstva. Ukoliko kod Vas dođe do 
bilo kog od neželjenih dejstava navedenih u daljem tekstu, prestanite sa uzimanjem leka odmah i obratite se 
svom lekaru ili farmaceutu. 
Srce: povišen krvni pritisak, otečeni zglobovi, srčana slabost. Neželjena dejstva su jačeg intenziteta ukoliko se 
koriste visoke doze i ukoliko je upotreba leka dugotrajna. 
Koža: osip, svrab, plikovi, perutanje, promena boje kože. 
Alergijske reakcije: Teškoće u disanju, osip kože, otok na licu i curenje iz nosa. 
Gastrointestinalni simptomi: Bol u stomaku, mučnina i povraćanje, gorušica, gasovi, dijareja, zatvor, crna 
stolica ili povraćanje krvi, s obzirom da acetilsalicilna kiselina  može ponekad izazvati čir na želucu ili 
krvarenje. 
Krv: Krv se ne zgrušava sto može rezultirati pojavom modrica i krvarenjem. Retko se može javiti 
agranulocitoza. 
 
Preveliki unos kofeina može rezultirati drhtavicom i lupanjem srca. 
Acetilsalicilna kiselina može dovesti do napada gihta kod osetljivih osoba, pojave Reye-vog sindroma kod dece 
ispod 16 godina, pojave kamena u bubregu, osećaja zvonjenja u ušima.. 
 
Neželjena dejstva mogu biti izraženija kod starijih pacijenata. 
 
 
5. ČUVANJE I ROK UPOTREBE 

Čuvati na temperaturi do 25oC, u originalnom pakovanju, radi zaštite od svetlosti i vlage. 

ČUVANJE 
 Držati lek OLDON®  van domašaja dece! 
ROK UPOTREBE 
 3 godine 

Ne upotrebljavati nakon isteka roka trajanja. 

NAČIN IZDAVANJA LEKA 

Lek se izdaje bez lekarskog recepta. 

POSEBNE MERE UNIŠTAVANJA NEUPOTREBLJENOG LEKA ILI OSTATKA LEKA 

Neupotrebljen lek se uništava u skladu sa važećim propisima. 

DATUM POSLEDNJE REVIZIJE TEKSTA UPUTSTVA 

April, 2009. 
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